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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
fl beruházási javaslatot tárgyalja 

a képviselőház

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ncca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhlrde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

A képviselőház tegnapi ülésén a 
beruházási javaslat tárgyalását kezd­
ték meg, amelyet Temesváré Imre 
előadó ismertetett. A javaslatnak az a 
eéija szerinte, hogy a kormám az ál­
talános munkanélküliségen enyhítsen 
Ismertette ezután a beruházási javas­
tat egyes tételéit, majd köszön tét mon­
dott a Népszövetségnek, mert lehetővé 

* tette a javaslat elkészítését. Az elő- 
j adó beszédét süni közbeszólásokkal ki­

sérte az ellenzék. Fridrich István a 
padot csapkodva kiáltotta: Hallatlan! 
Az optánsper után magyar képviselő, 
a magyar képviselőházban köszönetét 
mond a Népszövetségnek! Az elő­
adó sietve befejezte beszédét, mire Ka­
irók Lajos szociáldemokrata állott fel 
szólásra. Kifogásolta, hogy az igazi 
hasznos beruházásokra aránytalanul ki­
csiny összeg jut.
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A titokzatos módon eltűnt Lövenstein 
bankár

holttestét tegnap egész nap hiába ke­
reste egy gőzös a La Manche csator­
nában. A keresést nem az angol, vagy 
a francia hatóságok, hanem Lövenstein 
felesége végeztette. A kutatás ered­
ménytelensége senkit sem lepett meg, 
A bankár eltűnésének körülményei egy­
re homályosabbá, sőt egyre hihetetle­
nebbé kezd válni. Furcsa hírek szál­
lingóznak mindenfelé. Az első hírek 
okozta nagy izgalmak, börzepánik és 
részvét után ma már felütötte fejét a 

gyanú, hogy nem fulladt a tenger­
be, hanem agyafúrt módon eltűnt üz­
lettársai elől.
Tönkrement az amerikai magyarok 

szénbányája.
Az Amerikába szakadt kisemberek 

megtakarított filléreiből alapított, Flint­
ier Márton vezetése alatt álló szénbá­
nya, a: Hirn le r Cool Company tönk­
rement, Az adósság 675 ezer dollár, 
amivel a Colombusban lévő Hunting­
ton National Banknak tartozik a válla­
lat. A bányát árverésen eladják.

A Bremen pilótái Budapesten.
Az Amerikát járt 'Bremen« repülő­

gép pilótái, Költi és Iiülineíeld, július 
17-én Budapestre érkeznek, ahol elő­
adást tartanak légi Htjukról.
Műtét közben beszakadt az üvegtető.

A müncheni sebészeti klinikán, mi­
közben Lexer titkos tanácsos hallgatói 
és több amerikai orvos jelenlétében

műtétet végzett, beszakadt a terem 
üvegtetőzete. 10 diák és egy amerikai 
orvos megsebesült. Lexer a legnagyobb 
hidegvérrel folytatta és befejezte a 
műtétet.

Kalapáccsal fejbeverték a cirkuszi erő­
mű vészt.

A Hajdúszoboszlón állomásozó Fi­
del-cirkusz Benjámin Márton nevű erő- 
miivésze alőadás közben, amikor mell­
kasára tette a 1 34 kilós v^isiillőt, meg­
kérdezte a közönségtől, k vállalkoznék 
arra, hogy azon egy darab vasat széj- 
jelverjen. Két kovácslegény jelentke­
zett. Nagy erővel verték a vasat, ami­
kor velőtrázó orditás hangzott fel. Az 
egyik kalapács elvált a nyelétől és a 
vasüllő helyett Benjámin fejét érte. 
Haldokolva beszállították a debreceni 
klinikára.

Búza és rozs ára a budapesti piacon.
A hétfői 29.12 pengős árral szem­

ben 29.06 pengővel indult az októberi 
búza, de csakhamar 29 pengővel kí­
nálták. A márciusi búza áresése na­
gyobbá ránvu volt, mert ez a hétfői 31 
pengő 36 fillérről 31.20 pengőre esett 
vissza. A rozspiacon az októberi i8, a 
márciusi ugyancsak 18 fillérrel olcsóbb 
áron cserélt gazdát. A határidőpiac első 
kötései: magyar búza októberre 29.06 
—29, márciusra 31.26 31.20, magyar 
rozs októberre 25.08 25 04. márciusra
26.94 26.90 pengő.

„Tamás bátya kunyhója"
Egy pozsonyi magyar lapban, a »Magyar 

Újság «-ban ezen a ámen jelent meg az 9 
vezércikk, amely miatt a csehek az újságot el­
kobozták. A csehekre szegyen a lap elkob­
zása az ártatlan cikk múiaitt. Mert mii van azzal 
a »Tamás bátya kunyhójá«-vail? Utalás finom 
iróniával és keserű magyar panasszal arra, 
hogy a rabszolgatartás kora némely államban 
ismét rendszerré lett. A cseh állam találva 
érezte magát. Az allegória fájt, mert igaz volt. 
Íme az elkobzott cikk elmélkedésének befe­
jező része:

A néger rabság eltűnt a történelem sü- 
lyesztőjében. Ámde felmerül a kérdés, le­
mondott-e az emberiség véglegesen az el­
nyomás és kínzás sötét ösztönének siralmas 
követéséről? A fejlődés elsodorta-e a Tamás 
batya kunyhóját örökre? Nem veri-e másne­
mű korbáccsal és másnemű bilincsekbe a fehér 
faj a színeseket és nem találja-e ki a fehér 
számára is az elnyomás és tönkretétel uj kín­
jait? Úgy látszik, hogy a zsarnokság és szol- 
gatartás ösztöne még nem aknázta ki minden 
erejét és képzeletét.

A Tamás bátyáik kunyhóit ml is megta­
láljuk, nemcsak a színes népek világrészei­
ben, hanem magában az öreg Európában és 
annak is a közepében, a szive körül, ahol az 
cmb.ri jogok zavartalan hevének kellene u- 
r alkod ni a. A fehér szolgaságot kisebbségi élet­
sorsnak nevezik, a Tamás bátyák kunyhói­
ban ma a harmadosztályú állampolgárok ten­
gődnek, akiknek lelki kínjai a mai viszony­
latok mérlegén nem lényegesen kisebbek, a 
régi elnyomások áldozatainál. Csakugyan nin- 
c::cn rabszolgaság és jobbágyság, nincs eladás 
és nincs jus primae noctis, nincs vesszőzés és 
nincs kerékbetörés, mert már nincsenek meg 
azok a feltételek, melyek lérehozásukhoz szük­
ségesek voltak.

De jött uj életmenet és alakultak uj le­
hetős érjek, melyek egyszerű eszmék félrema­
gyarázott és sötéten alkalmazott rendszerei­
vel az elnyomás ösztönének kéjes kieiégült- 
séget szolgáltatnak. A testet és lelket nia is 
meg lehet kínozni, és összetörni, csak el kell 
zárni az anyagi boldogulás örvényeit és ki 
kell tépni a természetjegek általános alkalma­
zásának uralmát. A fejlődés mai magaslatán 
Tamás bátya lesz az ember, ha elveszik a 
földjét, ha tönkreteszik bankjait, ha drága­
ságba fuJIasztják, ha kidobják állásából, dia 
adókkal koldussá fokozzák le, ha zsarolás­
sal fojtják meg. Tamás bátya ki ni ódó lelke 
vonaglik meg újra, ha bezárják az iskolá­
kat, elnémítják a közművelődési intézménye­
ket, ha lakatot tesznek a nyelvekre, ha ül­
dözik a könyvet, ha könnyedén lecsuknak, fia 
kényszer ünneplést követelnek, ha jogbizony­
talanságot teremtenek. Az a testi kin, amir az 
életstandard erőszakolt csökkentése idéz elő,

I az a lelki gyötrelem, amit az emberi mél- 
! tóságból való kifürösztés okoz, ma is csak 
j vpipen úgy nokolla teszi az életet, mint a

Csépléshez uj kölcsönzsdkokat adok.
Búzái, árpát, zabot és minden más terményt

legmagasabb naptáron veszek, beraktározásra legkedvezőbb feltételek mellett elfogadok
~ terménykereskedő Sarkad! Nagy Antal

ucca 20 szám - -Te'efonszám 63.
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Mész és három nullás M. Á. K. C 6 Hl 0 11 t
házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

MOLNÁR festékük etében.Kossuth ucca 3.
piramisok építésénél és a cukornád ültetvé­
nyekben, mint a rabszolgaság és jobbágyság 
korában. A kisebbségek kisebbítése az em­
beriség címerén cppen olyan sötét és kegyet­
len törés, mint a borzalmas századokban a 
brutalitás volt.

A régi ember intézményesen és öntuda­
tosan gyakorolta ezt a módszert leigazolt 
társaival szemben. Nem tagadta hozzá való 
jogát és nem álcázta gonoszságait. Ebben a 
magatartásban meg volt a hibás őszinteség 
és a ferde erkölcs némi rokonszenves voná­
sa. A mai elnyomást azonban komédia és er­
kölcstelenség »fűszerezi« A kisebbségekkel 
való elbánás beleütközik a nemzetközi szer- ! 
ződésekbe és az uj államok alkotmányába, ' —
><*<******^** *^^^**it*ri‘érl‘iYrivmTr1r>iTinjwiA>

fl szentesi fiázadóbivetés ügye a közigaz­
gatási bizottság előtt

módot n$njt a pénzflflgmínlszter az elkésve beadott 
feíebbezések elblrdldsdra Is

mégis káprázatos szenvedéllyel űzik. mi­
alatt büszkén hirdetik, hogy a megállapodá­
sok zavartalan fentartásához ragaszkodnak. 
Egyszer azt mondják, hogy a kisebbségi jo­
gokat meg kell adni, máskor azt mondják, 
hogy megadásukkal nem alkothatnak államot 
az államban. A régiekben meg volt a bátor­
ság, hogy rendszerbe foglalták az elnyo­
matást és nyíltan gyakorolták. A maiakban 
megvan a léhaság, hogy az emancioádót 
fogalmazzák meg s a kínzást hamis szóla­
mokkal kendőzzék. De minden szolig as ág­
nak véget kell egyszer szakítani. Az igaz­
ság és jog végső diadalát ma sem lehet meg­
állítani.

A sérelmes szentesi házadókivetés ü- 
gyében részletes memorandumot intézett 
Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága a 
pénzügyminiszterhez, melynek az volt a lé­
nyege, hogy az elsőfokú kivetést semmisítse 
meg és uj kivetési eljárást rendeljen el.

Hosszas várakozás után csak a napod­
ban döntött a pénzügyminiszter ebben az 
ügyben, amelyről levélben értesítette a fő­
ispánt. A közigazgatási bizottság tegnap dél­
előtt megtartott rendes havi ülésén szósze- 
rint ismertette a főispán a pénzügyminiszter 
levelét, melynek lényege a következő:

A miniszter mindenekelőtt kiemeli, hogy 
a közigazgatási bizottság beadványában fel­
hozott panaszokat központi kiküldötte utján a 
helyszínen felülvizsgáltatta, mely alkalommal 
megállapították, hogy a folyó évi házadó­
kivetés ellen 201 esetben adták be fellebbe­
zést. Ezek közül 20 olyan eset volt, amidőn 
a haszonérték felemelésére törvényes indok 
nem volt s ezekre a felebbezésekre kiküldötte 
a haszonérték leszállítását sajátkezűiig fel­
jegyezte. A feíebbezések közül 42 olyan e- 
set volt, amelyekben a haszonértéket csakis 
a tényállás helyszíni tisztázása utján lehet he­
lyesen felbecsülni. A miniszteri kiküldött 25 
esetben tartott helyszíni szemlét és ezek közül 
24 esetben a haszonérték lényeges mérsék­
lését rendelte el.

11 bb tételre vonatkozólag a helyszíni 
szemlének hasonló módon való megtartását 
rendelte el a miniszter, aki a megtartott 
vizsgálat alapján utasította a szegedi pénz­
ügyigazgatóságot, hogy a már beadott fé- 
lcbbezcseket azonnal vegye érdemi tárgyalás 
alá, a központ kiküldötte által foganatosított, 
illetőleg meghagyásához képest ezután foga­
natosítandó helyszíni szemle eredménye sze- 
rint, illetőleg a felebbezésekre jegyzett uta­
sításai értelmében hozzon másodfokú hatá­
rozatot; azokat a felebbezéseket pedig, ame­
lyek alapján helyszíni szemle nem történt, 
méltányossági alapon bírálja el. Közölte to­
vábbá a pénzügy igazgatósággal, hogy eb­
ből a szempontból nem tesz észrevételt az 
ellen, ha a felemelt, de megfelebbezett ha­

szonértékeket átlagban 10 -15 százalékkal le­
csökken tik.

Meghagyta végül a miniszter, hogy azo­
kat a felebbezéseket, amelyeket az adózóik a 
felebbezési határidő letelte után elkésve nyúj­
tanak be, de a méltányossági alapon való 
tárgyalásra elegendő indok forog fenn, — a 
kesedelemre való tekintet nélkül vegye ér­
demi tárgyalás alá a pénzügy igazgatóság.

A közigazgatási bizottság felterjesztésé­
ben foglalt azojnt kérelmet, hogy az elsőfokú 
kivetés hatálytalanításával uj kivetési eljárást 
rendeljen el, törvényes felhatalmazás hiányá­
ban nem al^ módjában teljesíteni.

Cicatricis Lajos dr. örömmel fogadja a 
miniszteri leiratot, mert biztosit ékül szolgál 
arra, hogy elvi szempontból a pénzügyma- 
niiszter sem tartja megengedhetőnek a továb­
bi adóemelést.

Böszörményi Jenő felvilágosítást kér a 
pénzügyigazgatótól, hogy miképen értelmezi 
a pénzügy miniszter levelének azon részét, a- 
mely a törvényes határidőm túl benyújtott 
felebbezésekre vonatkozik.

Dr. Kolb Árpád pénzügy Így azgató kije­
lenti, hogy nem tartaná helyesnek, ha mos; 
újabb feíebbezések beadására alkalmat adná­
nak. A feíebbezések beadására a határidő 
lejárt s most mái' csupán arról lehet szó, hogy 
aki nincs megelégedve a házadókivetéssel és 
a fellebbezés beadását elmulasztotta, helyesbí­
tési kérelemmel forduljon a pénzügy,igazgato-

Kittinő ! Elsőrangú !

Zendus
baba hintőpor

Kapható

az összes szentesi gyógyszertárban
Ára *54» fillér.

lllato: 1 Kiváló !

Sághoz, mely a legnagyobb jóindulattal fogja 
a kérelmeket elintézni. A felebbezés a helyes­
bítési kérelem között az a különbség, hogy 
miig a felebbezés ügyében hozott határozat el­
len törvényes jogorvoslatot lehet kérni, ad­
dig a helyesbítési kérelem elbírálása eliten 
további jogorvoslatnak nincs helye. A pénz­
ügyminiszter levele egyébként megnyugtat­
hatja a bizottságot, hogy a ház adókivetés 
körül nem értei oly nagy sérelem a szentesi 
polgárságot, mint azt első pillanatban gon­
dolták.

Böszörményi Jenő a pénzügy igazgató 
fejtegetésével szentben megállapítja, hogy a 
pénzügyminiszter tisztán és világosan módot 
nyújt a sérelmes házadók,ívetések elleni fe- 
lebbezések további benyújtására. Célszerűnek 
tartaná, ha Szentes város tanácsa egy pár dij- 
nok kirendelésével elkészíttetné az egyszerűbb 
emberek felebbezését.

Cicatricis Lajos dr. és Kolb .Árpád dr. 
pénzügyigazgató ismételt megjegyzésed, va­
lamint dr. Zobay Ferenc ügyészségi elnök fel­
szólalása után a főispán határozaifílag ki­
mondta, hogy a közigazgatási bizottság kö­
szönettel tudomásul veszi a pénzügyminiszter 
levelében foglalt intézkedésekről szóló értesí­
tést. Felkérte egyúttal a bizottság a főispánt, 
hogy a további feíebbezések benyújtására vo­
natkozólag közvetlenül a pénzügyminiszter­
től kérjen magyarázatot és erről alkalmas for­
mában értesítse a szentesi polgárságot.

Zugirászat miatt felfüggesztették 
álláséból a kisteleki segédjegyzót
A szegedi ügyvédi kamara külön feljelentést 

tesz ellene.
A csongrádi járás tőszóigabirája, dr. Fe­

kete László felfüggesztette állásától Sinoros 
Szabó Emiit, Kistelek segédjegyzőjét. A se- 
gédj.gyző felfüggesztését kétnapi hivataívizs- 
qálat előzte meg.

A vizsgálat megállapította, hogy a se­
géd jegyző hivatali állásának tekintélyével 
szaélve, zugirászatot folytatott, szerződése­
ket stb. készített és azokért nagy összeoe- 
ket kért.

A segédjegyző tagadta az ellene felho­
zott vádakat, de a község képviselőtestülete 
azokat oly súlyosaknak találta, hogy a fel­
függesztett segéd jegyző ügyét a szegedi ügy­
védi kamarának is bejelentette, amely külön is 
feljelentést tesz a segéd jegyző dilién.

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy

»Zöldfa« vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házi koszt és min 
den időben tiszta, kényelmes, újon­
nan berendezett szállodai szobák 
kaphatók. Minden tekintetben pontos 

és lelkiismeretei kiszolgálás. 
Tisztelettel :

SZÉKELY LH30SIZÉ tulajdonos.

A strandfürdőtök figyelmébe
autóbusz indul a strandfürdőre a Petőfi-szálló- A strandfürdőről vic=™ „ . _

I
Az autóbusz indul a strandfürdőre a Petőfi -szálló- dSEt A strand f/írAő«A7
dától mindennap délután 2 órakor. Ha egv kocsinál 6*í kezdve mimte tf v!sszf a. városba este 7 órától
több utas van, '/4 óránként indul újabb kocsi, anted- lentkezőket be1 nem^hozta^1’ ameddi^ az összes Je* 
dig az egész közönséget le nem szállítja. ~&q # nem hoztd-
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.öngyilkossági rögeszmével foglalkozik a 
Szeder-telepi öreg ember

Megírtuk tegnapi lapunkban hogy a Sze­
der-telepen öngyilkossági szándékból rézgá- 
Hc oldatot ivott Szabj Károly 71 éves föld- 
rnives és amikor az orvos segített rajta, hir­
telen eltűnt a lakásáról. Mindenki azt ’hitte, 
hogy nem mondott le öngyilkossági szándé­
káról, amit megerősiteni látszott az a körül­
mény is, hogy a Tisza felé vette írtját és még 
késő üékitán sem tért vissza otthonába

Hozzátartozói aggódták az öreg ember 
sorsa iránt, tűvé tették érte az egész környé­
ket, hogy ráakadjanak. Már minden reményt 
feladtak, hogy életben találják, amikor végül 
az esti órákban önszántából hazament.

Tegnap délelőtt felkerestük Szabó Ká- 
rolijt cs személyesen is elbeszélgettünk vele 
Elpanaszolta, hogy felesége és fiai halálával!

mennyi gyász és fájdalom érte az életben. A 
sok sorscsapás életunttá tette és valósággal
“S1 ÍF a gondolat, hogy önkezével vessen 
veget eletenek.

Hétfőn annyira úrrá lett felette ez a 
gondolat, hogy nem bírt ellent állni a kisér-
Ü' látta- hogy a méreg nem
oltotta ki eletet, az volt a szándéka, hogy a 
J‘Sn2aba olj magát. Elbolyongott Csongrádiig 

dnalaban, inig valaki megmutatta, hogy mer­
re kell hazatérnie...

Az. öreg Szabó Károhj, aki egyébként 
fuss egeszsegnek és jó erőnek örvend, mcq- 
ígeite hogy felhagy sötét terveivel, amire 
egyébként gondos hozzátartozói is vigyáz-

Jogerős a Had öa igazgatójának elitélése
Súlyos váddal terhelten állott Nagy Ernő • * üHieiöÄIS

a szentesi Hadröa volt igazgatója- az elmúlts_j j——) — vuiiui'ii GV
június hó 23-án a szegedi kir. törvényszék 
Szentesre kiszállott büntető tanácsa előtt. Az 
56 éves nyugdíjazott Máv. irodatisztet 8 
rendbeli sikkasztás elkövetésével vádolták 
meg, amely bűncselekményeket, mint a szen­
tesi Hadröa igazgatója követte volna- el 

A szegedi kir. törvényszék által megtar­
tott tárgyaláson az elhangzott tanúvallomá­
sok alapján Nagy Ernőt 7 rendbeli sikkasz­
tás vádja aló! felmentette. Csupán egy rend­
beli sikkasztás vétségében mondotta ki bű­
nösnek, amelyet azáltal követett el, hogy dr. 
Vccseri István szentesi ügyvédtől a szegvári

Hadröa részére átadás végett átveti 240 oen 
gobol 200 pengőt eltu-lajdonitott. ^

A szegedi kir. törvényszék ezért a cse-
tethr»entinG1v 3,Z eny,litö körülmények tekin­
tetbe vet ele vei 1 hónapi fogházra és 1 évi 
h.vataivesztesrc s politikai jogainak ugyan­
annyi id.oic való felfüggesztésére itéllte.

A szegedi Ítélőtábla fele-bbezés fnlntán 
ma,us havában tárgyalta ezt az ügyet s az
hét? • w° ° lí+Glet most érkezett Szentesre. Az 
tetőtdbl-a a törvényszék minősítését megvál­
toztatta ugyan, de az Ítélet nagyságát válto­
zatlanul jóváhagyta. Miután pedig az Ítélet­
ben úgy a vádlott, mint a kir. ügyész mea- 
nyu-godott, az ítélet jogerőre emelkedett9

Betöltés üvegek megérkezte^
nagyban é. ^ ^ Sl8lz!e.,éle

Stó*“*0“* SBÜKSTEIR 3EKŐ P»é: -»«*. ■■------- -—-------------- ------------------------- W Kossuih-ucca 20. (Lásdó-ház.)

Eltiltották a mÉmMeí és épifészefiet wi
a jártónyli#Iiizi fervpályázafon való csütörtökön • -t7 ő.akor mérsékelt .a9

réSZüétBÍtÖl t órakor re"des helyárakkal színre kerül:"

!#REilT2EF$ SZ0NÍTÜ
***^**"*'................‘' i'rmian_iiij.u.

Junius harminc a dlkán járt le a várme- 
9ti£‘i közkórházzal kapcsolatban építendő 
szentesi járványkórház tervpályázata, mely 
azzal az eredménnyel járt, hogy az építkezési 
munkákra négy pályázat érkezett be. A be­
érkezett pályázatok közül fogja a bíráló bi­
zottság kiválasztani azon tervet, amely az 
építendő pavilon építését és beosztását a leg­
szerencsésebben oldja meg s emellett leg­
jobban megfelel a szépészeti és takarékosság: 
követelményeknek.

Érdekes, hogy a Mérnökök és Építé­
szek Országos Egyesülete levelet intézett eb- 
b 11 az, ügyben az alispánhoz, amelyben kö­
vetelményként irta elő, hogy a pályázatok el­
döntésére alakítandó bírálóbizottságot oly ke- j 
Pen állítsák össze, hogy abban a mérnök ki- I 
mdöttek részére a többséget biztosítsák. Az ; 

dl ispán nem tett eleget ennek az óhajtásnak
arra hivatkozott, hogy ez ügyben sern a < 

vaimegye, sem Szentes város nem hajlandó I 
iddm a kezéből azt a jogát, hogy a vár- j 

megye és város képviselői döntsenek a be- ' 
ei kezelt pályázatok felett. Erre a válaszra az 
egyesület eltiltotta lagjait attól, hogy a pá- 
tyazalban í csztvegyenek.

A Mérnökök és Építészek Országos E- 
gye»ületcnek magatartása ellen, mely egyálita- 
1,111 n(>m akarja elismerni a törvényhatóság 

a város autonom jogait, óvást emelt ugyan 
d/. a'ispán, de a tilalmi intézkedés mégis az- 
m 8 következménnyel járt, hogy a pályá­
zatra felhívott nyolc mérnök közül csupán 
Hegyen adták be pályázatukat.

A vármegye vezetősége az eddig beér- 
ezeti pályázatok közül óhajtja kiválasztani 

8 ‘egmegfelelűbbct, am.inek alapján azután 
«lan már az ősszel hozzálátnak a j árván y kór- 
Ház felépítéséhez.

L?aLSfTh? Vilfgh'rü regényének filmválto­
zata. A házasság tragédiáját a lja ez a mes-
tatH Uhmegn ZÓ erővel- Páratlan sikerrel mu­
tatta be a Corvin, Kamara és Cap.tol. A mo-
dern házasság válságát igy film nem festette soha. A KREUTZER SZONÁTA irodalmi 

művészeti c oda, melyre a közön- 
ség teljes számban vonul fel s mindent fe­
lülmúló műélvezetben lesz része benne. — 

Csak felnőtíek nézhetik meg 
Burfeszk és Híradó kisérik.

Téli vágású

házi szalonnát
a legolcsóbb árban

EMELI* JUH KÄfi'
füszertizletében szerezheti be.

lugMvBf csak szappanfőzés 
céljára szabad kiszolgálni

Októbel 1-én lép életbe az uj rendelet.
A luqkövel, illetve az ebből készített ol­

dattal igen sok baj van. Nap-nap után vé­
letlen végzetes szerencsétlenségek okozója 
lesz a viz, vagy egyéb ital helyett könnyel­
műen felhajtott 1/ugkő oldat, amit — bár 
a legkínosabb halált idézi elő — sokszor 
hajtanak fel az öngyilkosjelöltek is. A súlyo­
san elszaporodott lúg kő okozta mérgezések 
csökkentését, illetve megakadályozását céloz­
za az újonnan kibocsátandó rendelet, mely 
a lúg kő forgalomba hozatalának újabb korlá­
tozását rendeli el.

Eszerint tugkövet és oldatot háztartási 
célokra kiszolgáltatni, házilag végzett szap­
panfőzés kivételével tilos.

Ipari célokra korlátlan mennyiséget — az 
iparűzés igazolása mellett — szabad kiszol­
gáltatni. Szappanfőzéshez lugkő, vagy oldat 
elöljáróság! bizonyítvány mellett minimálisan 
2 kilogram adható ki.

E bizonyítvány díjmentes és 30 napig ér­
vényes. A kereskedő félévig a maga ‘iga­
zolására megőrizni tartozik. A rendelet meg­
szegőit 15 napig terjedhető elzárással és 
pénzbírsággal sújtják

Ez az uj rendelet október elsején lép 
életbe. A már dobozolt árunak eladására a 
rendelet december 31-ig átmeneti időt biz­
tosit. Eddig a 2 kilogramnál kisebb dobozo­
kat teljesen ki kell árusítani a kereskedők­
nek.

Bátorokat
legszebb és legjobb 
kivitelben legolcsóbb 
árban

számúi,
vásárolhat 

Kossuth ncca 17 sz.

Szobafestést
cimfestésf, épület 
és fcniörmtízöítfst 

bürmiffen kivitelben
elvállal

SZABÓ 1IRRE
festő- és mázoló mester I. Törs 
Kálmán-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

Győződjön meg, mielőtt beszerezné

gépszíj és vizmeittzsprajva
szükségletét, hogy a legjobbat a 
legolcsóbb napi árban kaphatja

Simkő Ignác Ä *
Sarkadi Nagy Antal ucca 1. szám alatt. 8

Ujj búzát
magas áron veszflnk és beraktáro­
zásra a legelőnyösebben elfogadunk

Kereskedelmi Társaság szentes
Iroda: KOSSUTH UCCA 19 SZ 

Telefon: 93
Tárolási raktárak: Kossuth-u. 19 

Bálint-u. 1. Bálint-u. 20.

I
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Aratásra pálinka a Szeszfőzdénél
3 pengő 20 fillértől.

m

Szegedi légszeszgyári, továbbá Hindenburg 
bányai la minőségű

Königsgrubei 
darabos

elsőrendű máramarosi kincstári termelésű
diókoksz.

jutányos árban és 
kedvező fizetésibükkiiűstib tűzifa

íett'ékapha$óel KfHUSZ Testvérek fa't ereskedésében

11 de^egyházi osztott földek hatasz- 
terezését sürgeti Csongrádváraiegye 

közigazgatási bizottsága
Cső ngrád vármegye közigazgatási bizott­

ságának tegnap délelőtt megtartott rendes 
ülésén dr. Kövér Imre vármegyei főjegyző 
bejelentette, hogy dr. Csergő Károly alispán 
most tölti hathetes nyári szabadságát és e- 
zen időre, mint az alispán -törvényes helyet­
tese, átvette a vármegyei közigazgatás veze­
tését. Részletesen beszámolt ezután a szen­
tesi lóverseny sikeréről, a városi járvány- 
kórház építése ügyében kiirt tervpályázat e- 
redményéről, valamint a földigénylők érde­
kében a főispán által összehívott szükebb- 
körü értekezlet lefolyásáról, aminek eredmé­
nyeként a Derckegyházán földhöz juttatott 
polgárok adóba lefoglalt termését feloldotta 
zár alól a pénzügy igazgatóság.

Cicatricis Lajos dr. szerint a derekegy- 
házi földosztás legnagyobb hibája, hogy te- 
fekkönyvileg nem rendezték még a kiosztott 
területek telekkönyvi jogviszonyát. A Iegna- 
gyebh l>aj ezenkívül, hogy kataszterikig sin­
csenek rendezve a szóbanforgó területek, ami 
az adóztatásnál óriási bajokat okoz. Sürgeti a 
fenti munkálatok soronkivül való pontos el­
végzését. Ha ezt a pénzügy igazgatóság saját 
hatáskörében nem teheti meg, úgy forduljon 
ebben az ügyben a pénzügyminiszterhez a 
közigazgatási bizottság.

Dr. Kolb Árpád pénzügy igazgató min­
denben osztja az előtte szóló fejtegetését. 
Hangsúlyozza, hogy a pénzügy igazgatóság­
nak tisztán az adóbehajtás a feladata. A ka- 
taszterezés ügyében a szegedi felmérési fel­
ügyelőség hivatott intézkedni.

Dr. Farkas Béla főispán szerint a de- 
rckegyházi földosztás legnagyobb baja, hogy 
szentesi polgárok a várostól 20—22 kilomé­
terre kaptak földet, kétségtelenül nagy ered­
mény, hogy ilyen körülmények között sem 
maradt iöld parlagon. Köszönetét mond a 
pénzügy igazgatónak, hogy az idei termést 
[eloldotta a zár alól és azon reményének 
ad kifejezést, hogy a földigénylők adófize­
tési kötelezettségüknek eleget fognak tenni. 
Cicatricis Lajos dr. indítványát a maga ré­
széről is helyesli és határozatilag kimondja, 
hogy a földbirtokpoLitikai célokra igénybevett 
területek sürgős kataszterezése érdekében elő­
terjesztést intéz a közigazgatási bizottság az 
illetékes felmérési felügyelőséghez.

TEMESVÁRY 
és SZOLCSÁNYI

Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefoni i 22. Telető« i 22.

Uj búzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.

Bűzét és mindenféle terményt
legmagasabb napi áron vásárolunk

Korpa és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók

Viszonteladóknak
árkedvezmény.

2

3 Bútor szűiségletét 
legolcsóbban

7»

♦
£

3

nálam szerezheti be.

Tarnóczi Etelka
butorraklára (a Kispiacnál.)

>*■
X

«HflRGYfl»
SZÖVETKEZETRÉL

1 liter arató pálinka .... 2 30 P
1 kg. szalonna........... 2 40 P
1 liter kitűnő asztali fehér bor 1.10 P
1 liter kitűnő siller kor . . 1.10 P

Csépléshez zsákok 
már 1 pengő 60 fillértől

Telefonszám : 35.

*3

•43
4
*3
*3
-43
4-3

Szomlnság eHen!
Legjobb, legtisztább 
leghigiénikusabban

előállított alkoholmentes üdítő és 
hüsitőital a

„Tiszagyöngye“
Egyedüli készítő:

Szőke szikvizgyár.

T
.V.

A fásításhoz ingyen fát és kamat­
mentes állami kölcsönt kapnak a gazdák

Most mutatta be az Alföld fásítására vo­
natkozó tervezetét a földmivelésügyi minisz­
ter.

Erdők telepítése, facsoportok létesítése, 
kopár és vízmosásos területek b.^erdősitése 
céljából a földmivelésügyi kormány nem csu­
pán a szükséges csemetéket adja ki az állam­
erdészeti cscmetekertekből díjmentesen az ar­
ra szoruló birtokosoknak, hanem ezeket a cse­
metéket csomagolva, díjmentesen szállítja a 
telepítés helyére.

Mindezeken felül a birtokosok kérésére 
az államerdészet közegei díjtalanul vezetik és 
irányítják az ültetési munkákat és a telepítő 
gazda húsz év tartamára kamatmentesein be- 
erdősitendő kataszteri holdanként 50 pengőig 
terjedő állami kölcsönt kap.

A pénzügyminiszter az Alföld és a ko­
párok fásítására 1 millió pengőt vett fel a 
költségvetésbe, ami annyit jelent, hogy 1 éven 
belül 200 ezer kataszteri hold fásítására ad­
hat a földmivelésügyi miniszter kamatmentes 
kölcsönt.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ. "

Szerda, július 11. Hóm. katli.: Plus p. vt. 
, Protestáns: Lili. — Nap kél: 4.14 órakor, 
' nyugszik: 7.56 órakor. — Hóid kél: —.— 
{ órakor, nyugszik: 1.27 órakor.

' Időjárás: Átmenetileg a meleg csökke­
nésével kissé felhösebb idő.

E*
E*
E*
E*
E*
E4-
E*
E*
E*
E*
E*
E*

— Panaszkodik az Ipartestület. A szen­
tesi Ipartestület beadványt intézett Szentes 
város tanácsához, amelyben amiatt panaszko­
dik, hogy a vásárok alkalmával a szentesi 
kalaposok, német és magyar szűcsök (suba- 
sok) részére kijelölt hely nem alkalmas. A 
közelgő nyári vásárra való tekintettel azt 
kérik a tanácstól, hogy ezeknek az iparo­
soknak a mai szűk hely helyett tágasabb 
helyet jelöljenek ki, mert máskülönben is­
mét olyan kellemetlen helyzet állhat elő, mint 
a múltban már megtörtént. Előző vásárokon 
a vidéki iparosok, akik a vasáron nagy 
számban jelentek meg, a szentesi kalaposó­
sokat helyeikről kitúrták, a mi által rivódás és 
kellemetlenség támadt. Bizonyosra vesszük, 
hogy a tanács is jogosnak és méltányosnak 
tartja ezt a kívánságot, hogy a vásáron a 
szentesi iparosok nyugodt elhelyezkedését 
semmi és senki meg ne gátolja. Az Ipartes­
tület beadványában még azt is kifogásolja, 
hogy a vásárban piaci árusók sátorról sátorra 
járva kínálják és árusítják tisztátalan edény­
ben tartott és a pornak kitett ételeiket. Áz 
ipartestület elöljárósága szerint az árusításnak 
ez a módja már azért 'is megakadályozandó, 
mert az Így el árusításra kerülő kolbász és 
hurka készítésénél felhasznált hús közegész- 
ségügyilcg nem ellenőrizhető. Valószínűnek 
tartjuk azonban azt is, hogy az ipartestület- 
nek nagyrészt nem a közegészségügy miatt 
van aggodalma a hús és élelmiszereknek ily 
módon való árusítása ellen, hanem főrészt 
azért, mert ezáltal a husiparosok és vendég­
lősök érzékeny kárt szenvednek. Szentes vá­
ros tanácsa még a nyári vásárt megelőzőleg 
foglalkozni fog az Ipartestület elöljáróságá­
nak beadványával.

FŐBB TRBHTQHRflL
tarlóbuktatást és szántást vállalok

SftRKÖZY ISTTrin
II. kerület Bercsényi ucca 18. szám.

■■■■■
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gkereskedO 

"tét 32» SXe
Telefon: 20.

teát

$ és elad.
rerpát
icsinyben 
oar tart.

gnyftás.
jes jóbarátaim 
ásár?, hogy

szdm alatt
oltottam.
Jhatók olcsó áron. 
ibb szórakozóhely, 
st kér:

indéfllős.

• • 1 pengő 
•3 pengő 

I !ka . 3 pengő 
I inka . 3 pengő 
I izén olcsó 

árut kap
Nyiri-közi
üzletében.

Hitelbanhiial
en levő
Takarék­
osaiét
1 folyósít
ós kölcsönt

fcy-ut 2 szám.
nyerhető Szén- 
szám alatt a

tó irodtijában.

Szentes, 1928. julius 11.

•helyét

kit.
■te ét. .

ALFÖLDI ÜJSAG

— Iskolaépítés! ügyben ülést tart a ref. 
egy háztanács. A vallás- és közoktatásügy i 
miniszter a szentesi ref. központi iskola újra­
építési költségeinek részben való fedezésére 
az országos népiskolai építési alapból 85.000 
pengő segélyt és 35.000 pengő kölcsönt en­
gedélyezett, melynek ellenében felépítendő 8 
tanterem, egy igazgatói lakás, egy szolga 
lakás, igazgatói irodául- is felhasználható szer­
tár, tanítói tanácskozó szoba-, a- szükséges 
egyéb mellékhelyiségekkel. Az építési mun­
kálatokat szabályszerű versenytárgyalás utján 
a közszá látási szabályzat rendelkezéseinek 
megfelelően a m. kir. áll am építész éti hivatal­
lal egyetértöleg kell elvégeztetni oly idő­
ben, hogy az uj .iskolaépületet az 1929-30 
tanév elején az egyház által megfelelően be- 
butorozva és felszerelve átadliassák rendelte­
tésének. Az építkezéssel összefüggő részlet- 
kérdések megvitatása céljából csütörtököm reg­
gel 8 óra-kor ülést tart a ref. egyháztanács 
és j-tt határoznak a további teendők rnea 
tétele felől.

— Cement, betoncső, kőpor stb 
Pálffynál. Telefon: 86.

— Iparengedélyt kér Sárközi István Ber­
csényi ucca 18. szám alatti lakos a bcrcsép- 
lés ipar szerű üz.ésére.

— Köszönet a finnek fogadtatásáért.
A 111. finn-ugor kongresszus elnöke a finn és 
észt vendégek fogadtatásáért és az északi 
testvérek szentesi utjának keltern esse és hasz­
nossá tételéért köszönetét intézett Szentes vá­
ros polgármesteréhez.

— Mindenütt aratnak már a vármegyé­
ben. A közigazgatási bizottság elé terjesz­
tett alispáni jelentés szerint az aratás a- vár­
megye egész területén folyamatban van. Ed­
dig az aratási munkák zavartalan végzését ká­
rosan érintő esemény nem fordult elő, szerző­
désszegés, vagy munkamegtagad ás nem for 
dúlt elő.

— Ä Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági 
Kamara uj helyisége. A Duma—Tiszaiközi Me­
zőgazdasági Kamara Kecskemét, Rákóczi-ut 
5. szám alatti hivatalos helyiségét a Gazda­
sági Egyesület szék házából 1928. julius hó 
5-étől a városi bérpalotába (Kecskemét. Rá­
kóczi-ut 17—19., I. em.) helyezte át.

— Nem mindig tanácsos felebbezni. Je­
néi István 32 éves kecskeméti születésű, szen­
tesi latos még 1926. januárjában busz mé­
termázsa búzát ajánlott fel megvételre egy 
nagyobb szentesi cégnek. Előlegként 3 millió 
500 ezer koronát vett fel a búzára, azonban 
annak lesz állít ás áról nem gondoskodott. A 
cég megunta a várakozást és feljelentette 
énéit a rendőrségen. A törvényszéki tár­

gyaláson csalás vétségében mondották ki bű­
nösnek Jenéi Istvánt és ezért 15 napi fog­
házra, 80 pengő pénzbírságra, továbbá 1 évi 
hivatalvesztésre ítélték. A tábla 6 hónapi 
börtönre és 100 pengő pénzbírságra emelte 
fel a büntetését. Felebbezés követkéz lében a 
kúria elé került az ü-gy, mely az alsófoku 
bíróságok Ítéletének megváltoztatásával 2 hó­
napi fogház büntetéssel, 16 pengő pénzbír­
sággal és 3 évi hivatalvesztéssel sújtotta Je­
néit, akit az okozott kár megtéri lésére is 
kötelezett.

Aratásra

füstölt hast
és sózott

szalonnát
minden mennyiségben nagyon olcsóért 

szerezheti be

FARKAS hentesnél
Kossal h~íér. Harrls-hdz.

IZaponta mSndennemfl friss 
hnsoh 4s hentesáruk.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.
•• SZENTESI TELEPE. ••TELEFON: 

103.
vásárhelyi 

ucca

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az uj szezonban búzát betárolásra.

í r ___ M

h 4 OROL
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

Leabiválóbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható. 
BiizflvástiRLás mflsfls órakor.

Aratást, 
cséplést 

és bérszántást
a] típusa Fordson traktorral

a legjutányosabb áron vállalom.

3904
Cim: Wesselényi ucca 71 sz.

TARSASYACSORA
lesz, mint ezelőtt a régi jó szokás 

szerint, ezentúl is a

ligeti vendéglőben
minden vasárnap este 

9 órai kezdettel
Egy teríték kitűnő bográcsos paprikás 
és kenyér ára : 90 fillér. — Hideg és 
meleg ételek, valamint kitűnő jégbe 
hütött italok a ligeti vendéglőben, a 
Korona kávéházban és Korona sö­
rözőben állandóan kaphatók. Ki­
tűnő cigányzene ! Jutányos árak. Előzé­
keny kiszolgálás. Szives pártfogást kér:
özv Deutsch Béldná vendéglős.

Nincs drágaság, mert a leg­
jobb Rizliogbor 1 liter

P ■
Kisüsti szllvórium és törköly 
1 liter. . . . P

Kapható: Szépe Antal üzletében
Kossuth-u.

MOLNÁR
villanyszerelőmester villamos 
felszerelési cikkek üzletét a

üiípiac téren (B6,M,.hi,b.„)
megnyitotta.

— 1000 négyszögméter mükőlába- 
zatot készített eddig Pálffv. Telefon: 
86. —

'— Uj búzáért 25.50 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a mai napon.

— Hivatali sikkasztás miatt egy hónap­
ra Ítéltek egg szentesi adóvégrehajtót dm
alatt megírtuk vasárnap, hogy Pető Lréziló 
szentesi adóvégrehajtót a beszedett munkás- 
biztosit ási járulékok el sikkasztása címén egy 
hónapi fogházra ítélte a szegedi törvényszék. 
Az igazságnak megfelelően megállapítjuk, 
hogy Szentes városánál Pető László nem ál­
lott alkalmazásban és csak téves jelentés alap­
ján közöltük, hogy nevezett Szentes város 
alkalmazottja volt.

x Az uszodában a fürdőzés már megkez­
dődött. Nők részére az uszoda nyitva van:
hétfőn, szerdán és pénteken délelőtt, mig a többi 
hétköznapokon délután. Férfiak részére az 
uszoda nyitva van: kedd, csütörtök és szom­
bat délelőtt s a többi hétköznapokon dél­
után. Vasárnap egész nap a férfiak fürdenek. 
A gőz- és kád fürdőhöz egy tyúkszem vágó 
nő felvétetik.

— Akármilyen vörös, akármilyen ke­
mény, kérges, repedezett a lószerszám, vagy 
lábbeli, a »Bodolin« egyszeri használata után 
puha és fekete lesz. Kapható Schultznál.

— Mükőlábazatot csináltasson Pál­
ffynál. Telefon: 86.

x Elveszett a Br. Hamcker ucca 27. szám 
J alól keddre virradó éjszaka egy »Muki« név­

re hallgató fehér nőstény angóra-macska. A 
j becsületes megtaláló vagy nyomravezető ililó 

jutalomban részesül fenti szám alatt, vagy 
lapunk kiadóhivatalában.

— A forgalmi adózás jelen állása Ma­
gyarországon. Fellner Frigyes egyetemi tanár 
előszavával, irta dr. Hajdú József jogaka­
démiai előadó. A gazdasági életnek ma már 
minden ágát közvetlenül anyagilag is érinti 
a forgalmi adózás. Hasznos munkát végzett 
ennek a könyvnek a szerzője, mikor a for­
galmi adókra vonatkozó törvényeket és ösz- 
szes rend eleteket összefoglalóan, áttekinthető 
és világos rendszerezéssel ismerteti. A for­
galmi adózásnak első teljes monográfiája ez 
a munka, amelyik könnyen érthetően magya-

a legmagasabb 
na piái on vásárolBiizat--árpá!--zabot

Beraktározást díjmentesen elváltál
BRAUE? fiÉBOR l'Ä?r?53. felsöpdrí.

Kőlcsönzsdk kapható.

Teitfon- 
szám 9.



-v

6 otó*. ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1928. jtdius 11.

la Dlgslowltz porosz, valamint hazai dorogi és salgótarjáni

CSéplŐSZéll már előjegyezhető a

kedvező fizetési feltételek ás igen előnyös árak mellei!.

diókokszSzegedi
légszeszgyár! VlUÄUÄöÄ és elsőrendű 
állandóan kapható a ZSOLDOS TELEPED és megrendelhető a városi 
Irodában. (Kenyérgyár épületében) Telefonok: 5, 77, 72.

bflkk-tüzifa
I '«a

rázza, részletesen ismerteti és helytálló kriti­
kával tárgyalja a forgalmi adók minden faj­
táját: az általános, a fényűzés!, állatforgallmi, 
cukorrépa forgalmi és értékpapír forgalmi­
adókat. Nemcsak a szakemberek, de mindazok 
haszonnal olvashatják ezt a könyvet, akiket 
a forgalmi adózás közvetlenül érint, mert 
bárkit eligazít és biztosan tájékoztat a for- : 
galmi adókra vonatkozó száz rendelet út­
vesztő labirintusában.

x Palotai P. Tibor, a budapesti szinhá- ' 
zak balett-mestere, tánctanfolyama az úri kö- j 
zönség részére f. hó 14-én, szombaton este 
kezdődik a Ref. Kör dísztermében. Külön­
leges diák- és baba-tanfolyamok. jeleni- 1 
kezni lehet a Ref. Körben délután 5 és 8 óra 
között. j

x Deleiö-vendcblöben ma és minden este 
Gábor Pista zenekara hangversenyez. Allan- • 
dóan frissen csapolt sör, hideg és meleg été- j 
lek kaphatók. Szives pártfogást kér Marinéni. ■

— Régen volt olyan fontos a hirdetés, 
mint ma, — az egyre nagyobb arányokat 
öltő konkurrencia idején.

— Helyesen gondolkodó üzletember nem 
mondhat le a minden üzletet élénkítő hir­
detésről.

Szerkesztésért és kiadásért felelős- 
VAJDA ERNŐ

s üásároljon 
fűszer-, csemege- és ház­

tartási áruhat

Gyarmatinál
a IRozi meneti

mert ott a legjolb áru-
r-rrrnaniniimirimwMiiiinnMiimwiiifi>>i*iwimi>iMiiiiiiiiiiiMwiii

hat legolcsóbban kaphatja

ELADÓ
egy jó állapotban levő 
szelelőrosta í., Kits Bá­
lint ucca 10. szóm alatt, y

TOzifafflrÉszelÉst motorra!
olcsón, gyorsan, jó] eszközöl

Xf.asc íctvíWi fakereskedő lürészelő 
* 5 01V«51 motorja. Előjegvzése­

ket 155. szánni Telefonon és a városi mázsa­
kezelőnél kérem leadni. í

i

ü] épületek

építését, valamint 
épület

javításokat
pontosan, leliismeretesen _ 
és jutányos áron vállol |g
D. SZiIBÚ US

kőműves-mester 
Pataki-zug 3 szám.

pÉozKőLcsőirr
közvetitek szántóföldre: hosszú lejá 
ratu teljes kifizetésű törlesztéses köl­
csönt évi 894 % tőke-kamat törlesztés­
sel, bélyegmentes bekebelezés és stornó 
dij nélkül való visszafizetés melleit, 
házra : váltókölcsönt a legelőnyösebb 

kamat mellett

T077LER LflZáR
Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.

Hűsítő italok királya, a

Tiszagyöngye
Egyedüli készítője a Szőke 
szikvizgyár, Soós ucca 5 sz.

Gyászruhák
nagy választékban

Molná r-Á ruház
Kossuth-utca 8 szá .

Ha olcsón akar vásárolni, keresse fe!
BORI LÁSZLÓ

füszerüzletét, ahol
1 liter bor — — — — — 1.— pengő
7 decis befőttes üveg- —.26 miér
1 Hló kockacukor — — — 1,34 pengő
1 kilő süveges cukor — — 1.34 pengő
I kilo kristálycukor — — — 1.28 pengő
1 kiló lisztcukor — — — — 1.34 pengő
Aratásra legjobb és legolcsóbb 

italáru kapható.
Szolid pontos kiszolgálás I ,

Kovács fűszeresnél
wwwwwwwwwww

egy próbavásárlás­
sal meggyőződhet

az áruk jótninőségéről 
és olcsóságáról

Br. Harncker ucca 17,

Meghűlés, influenza tüneteinél, vagy más be- 
tegségnél jól bevált háziszer, a Heddin sós- 
borszeszt használja. Jutányos árban kapható 
8 Toldi téri pavilonban. Üres üvegeket mél­
tányos áron visszaveszek.

Magyar hegyes és csirke galambok eladók 
Temető ucca 13. szám alatt. 4263

Bútorozott szobát keresek külön bejáratút a 
központhoz közel. Cim a kiadóban. 4260

Makulatúra
kisebb nagyobb meny- 
nyiségben kapható la- 
punk kiadóhivatalában.

j Tanuló felvétetik. Kraffel müköszörüs. 4283

EGY ELÖNYOMDA
és egy nagyon jó állapotban levő 
karikahajós Singer női varrógép 
eladó Lakos ucca 20. szám alatt.

3251
NRomatott az »AUOW 6$ Itóoyvngomda és lapkiadó vállalat yomdájában Szentesen

Egy uj stelázsd, nyitott, hat polcos, esetleg 
egy kisebb is, eladó. Cim a Toldi-téri pavil- 
lonfoan.

Rongyot — mosottat, kisebb-nagyobb meny- 
nyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

Szerda, jujj^ .
9.30: Hírek. 
11.45: Híreiéi

lombJ,2:D',ÍhH

Utána: Bej 
1: Időjelzés1 
3: Hírek, 

nak hangversen 
3.30: Morse, 
Utána: Bübj 

cs A gyilkos < 1 
4.45: Idő 
5.30: A 

zenekarának hí 
1. Fahrbar 

Strauss: Kék 
megnyitó. 4. 
rer: Égy t 

7: Láng 
versenye. 1. a 
golese: Ariette, 
Arietta. 2. Grieg] 
b) Ein Schwan,; 
tag Morgen, ej 
spricht. 3. a) ft 
Szivem, c) Kun: 
d) Kun: Sohsm 

7.45 
8.20
8.30: Elöl 

ur. Családi ko: 
Coloby és Knob 
Cuthberi, iskola 
tia, leánya: Jai 
anya: Harsány! 
ló István. Muá 
Föl. Wilton M: 
özv. Grantlepé 
hy Sári. Granttj 
György. Richard 
József. Stuart Ji 
Etheridge Bili, 

10A5: Idő; 
Utána: A fi 

trió keringd je,

fcs helyiség 
12. — 
les ellát ás- 

3885

„ tyu- 
ebnenne.

4122 
•aktár noki 
ián. 2492 
isnak fel- 

4016 
Imre épü- 

ucca 93.
3980

iska, Tors 
4130 

:k, ki két 
Imán ucca 

4075 
is Molnár 

4224 
felvétetik 

4293 
•met fräu- 

4296 
4283

Szentes i 
6120—1928.

Budapest 
tósága által íj 
főherceg ur ói 
véd főparancs 
lója emlékére 
kötelékébe tar 
vagy félárvái 
lapíts ányi hely 
év kezdetén a 
az Erzsébet Ifl 
szintén egy híj 
moly helyekre 
az illetőségére 
kir. Fenségét, 
le ti meg.

A pályád 
július hó lyi 
miniszter urhtj 

A felvétel 
szánni helyig 

Szentes.

Kerékpár futó 
sitó Bori, Szó 
mutatás. Képvis 
Arcszépités, W 
akkor sikeres el 
féle Zend us né] 
Elmulasztja a 
zarnosabb haszi 
rab ára 80 fin. 
rady patikában^ 
Különbejáratn f. 
ba kiadó Sáfrártl

fizetésre is 
4031 

vennék 
jcca 8. Ér- 

4029 
Indlizést a 
|ka, Pipacs 

4028 
É k öcsi el- 

4018 
I- és gyü- 
Jtovics Ar- 

3993
pedálos 

Lhető II! 
3979 

pt Vecseri 
4078 

ly vásáro­
lj. szám 

4046 
pc Molnár 

— Egy 
4086 

bt hám és 
I Bercsényi 

4088 
jene ucca 
[tekinthető 

4083 
offer Sáf- 

4169 
pegok-sob- 
Protvákat, 
fok. Tisz-

tovább-
__4172

Npi áron 
Páró Ha- 
pkedvez- 

4219 
"mellett 

Vásárhelyi 
4155 

agetben.
I6- szám 

4168 
j Egy jó

Roz- 
4208 

latókocsi 
r(l Rá- 

4222
oszT

!s’ drót- 
9éphez.

4310

-mív «h*L -f. mám


